Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 1ου Γυμνασίου Υμηττού 

Αγαπητοί γονείς,
σας καλωσορίζουμε στη νέα σχολική χρονιά, ευχόμαστε σε όλους τους μαθητές και ιδιαίτερα στους μαθητές της Α’ τάξης, υγεία και καλή πρόοδο. Σκοπός του Συλλόγου μας είναι να βοηθήσει τα παιδιά, το διδακτικό προσωπικό και τη σχολική μονάδα να έχουν μία όσον το δυνατόν εποικοδομητική και ευχάριστη σχολική χρονιά. Σε αυτή την προσπάθεια σας θέλουμε κοντά μας.
Θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου θα παρευρίσκεται, κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, στο γραφείο του Συλλόγου, κάθε Πέμπτη από τις 8:00πμ έως 10:00πμ. Επίσης, δυνατότητα επικοινωνίας και ενημέρωσης υπάρχει μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου gon1gymymit@gmail.com , της σελίδας μας στο facebook «Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 1ου Γυμνασίου Υμηττού» (https://www.facebook.com/gon1gymymit), των κινητών τηλεφώνων των μελών του Δ.Σ. του Συλλόγου που θα ακολουθήσουν, αλλά και μέσω μηνυμάτων στα ηλεκτρονικά ταχυδρομεία σας.

Σας ενημερώνουμε ότι ξεκίνησαν οι εγγραφές στα τμήματα Ακαδημίας βόλεϊ. Οι προπονήσεις θα πραγματοποιηθούν τρεις φορές την εβδομάδα στο σχολείο μας, χωρίς ηλικιακό όριο. Υπεύθυνοι εγγραφών Τσαγγοπούλου Σμαρώ και Ήτζος Γεώργιος.
Σας ευχαριστούμε για τον χρόνο που διαθέσατε για να διαβάσετε αυτές τις γραμμές και ελπίζουμε να σας έχουμε αρωγούς στην προσπάθειά μας, για να είμαστε κοντά στα παιδιά μας, στηρίζοντας και βοηθώντας όσο είναι δυνατό. 
Μακράκη Όλγα    6973309353   (μέλος)

Σαρελάκου Λίλα    6944202829   (αντιπρόεδρος)

Τσαγγοπούλου Σμαρώ    6955053382   (πρόεδρος)

Φωτεινάκη Θεανώ    6942270803   (αναπληρωτής γεν.γραμματέας)

Βρεττός Εμμανουήλ    6932890605   (μέλος)

Γραμματικάκης Παναγιώτης    697496304   (γεν.γραμματέας)

Ήτζος Γεώργιος    6976626950   (ταμίας) 
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Αγαπητοί Γονείς, παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε τα στοιχεία επικοινωνίας και επιστρέψετε το απόκομμα ή μας ενημερώσετε με άλλο τρόπο ,
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Ονοματεπώνυμο Γονέα / Κηδεμόνα  :   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

τηλέφωνα επικοινωνίας  :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

e-mail  :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ονοματεπώνυμο μαθητή /..τριας  :   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   τάξη/τμήμα  :  .. 
Ονοματεπώνυμο μαθητή /..τριας  :   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   τάξη/τμήμα  :  .. 
παρατηρήσεις  :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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