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Τ Μ Η Μ Α Τ Α    Α5, Α6

Καλημέρα!!

Ας θυμηθούμε
● Η Οδύσσεια εξιστορεί τον δεκαετή αγώνα του Οδυσσέα, μετά το τέλος του Τρωικού πολέμου, για την επιστροφή του στην πατρίδα του, την Ιθάκη. 

Οι περιπέτειες που έζησε στα δέκα αυτά χρόνια ήταν πάρα πολλές (Κίκονες, Λωτοφάγοι, Κύκλωπες...). Η περιληπτική αναδιήγηση των γεγονότων αυτών βρίσκεται στη σελίδα 13 του βιβλίου σας.

● Στο έργο «Οδύσσεια» όμως ο ποιητής εντάσσει όλες τις περιπέτειες σε 41 μέρες (τεχνική in media res). Αυτές οι τελευταίες 41 μέρες, μέχρι την οριστική αποκατάστασή του στο θρόνο, παρουσιάζονται συνοπτικά στο ημερολόγιο της «Οδύσσειας», σελίδα 14. Εμείς βρισκόμαστε στην 32η μέρα του έργου, όπου ο Οδυσσέας συνάντησε τη Ναυσικά και φιλοξενήθηκε στο ανάκτορο του Αλκίνοου, του βασιλιά των Φαιάκων (ραψωδία η).
E Ρ Γ Α Σ Ι Α
Παίξε το παιχνίδι της «Οδύσσειας» και γράψε σε ένα κείμενο (5-8 σειρές) τις εντυπώσεις σου.

http://users.sch.gr/ipap/Ellinikos%20Politismos/Paixnidia/od-g1.htm 
● Κάνε μια επανάληψη στις αφηγηματικές τεχνικές που διδαχτήκατε* με τη βοήθεια του παρακάτω πίνακα
http://users.sch.gr/ipap/Ellinikos%20Politismos/Yliko/OMHROS%20ODYSSEIA/Odysseia/Afigimatikes_texnikes.htm
*in media res  /  μύθος – πλοκή  /  τριτοπρόσωπη και πρωτοπρόσωπη αφήγηση
- μονόλογος  /  προοικονομία  /  κύκλος ή κυκλικό σχήμα  / επίθετα  /  τυπικά στοιχεία  /  παρομοίωση  /  τυπικό φιλοξενίας  / θεϊκός ανθρωπομορφισμός  /  ενανθρώπιση - θεϊκή επιφάνεια /  ανθρωποκεντρικός χαρακτήρας της Οδύσσειας
E Ρ Γ Α Σ Ι Α
Αφού επιλέξετε μια αφηγηματική τεχνική από τις παραπάνω, να παρουσιάσετε πως και γιατί χρησιμοποιείται από τον Όμηρο στις ραψωδίες που έχουμε κάνει μέχρι σήμερα, δίνοντας παραδείγματα μέσα από το κείμενο.
Περιμένω τις εργασίες σας. Είμαι σίγουρη ότι θα ανταποκριθείτε όλοι!
Το email μου είναι:   argyrogram88@gmail.com 
